
SADA  SAM  SPREMAN!

  

  

  

Srijeda, 02.05.2012.g.

  

  

  

  

Već neko vrijeme se mučim sa mojim unutrašnjim dvojbama oko toga da li je Gospodin za
mene predvidio neki širi put u svjedočenju za njega ili je to u okruženju gdje živim i na način
kako sada radim.  Idem češće na mise, molim se dosta za potrebe drugih, pišem svoj dnevnik,
razgovaram s drugim srodnim dušama koje žele razgovarati o Gospodinu i o onome što nam
On čini u našim životima, pomažem na razne načine svima za koje osjetim da trebaju neku
pomoć koju im ja mogu dati.

  

  

No, od onog trenutka kada mi se jedna draga sestra u vjeri, koju osobno nikad nisam upoznao,
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obratila sa e-mailom i podijelila sa mnom dio svojih unutarnjih dvojbi te me molila da joj probam
te dvojbe, koliko mogu, otkloniti, osjetio sam da dolazi jedan novi dio mojeg svjedočenja za
Gospodina.

  

  

  

I  ZATO  HVALA  TOJ  SESTRI  U  VJERI  NA 

  

  

ONOM  NJEZINOM  PRVOM  E-MAILU,   I  NA

  

  

 NEKOLIKO  OSTALIH,  JER  ME  UČINILA 

  

  

TOLIKO  SRETNIM  I  VRIJEDNIM  KAO 
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RIJETKO  TKO  U  ŽIVOTU.

  

  

  

  

I osjećao sam već i prije toga da moje svjedočenje za Gospodina i prenošenje drugima svega
onog što mi On lijepoga čini u životu, neće završiti na ovoj mojoj internetskoj stranici.

  

  

  

Ta sestra u vjeri mi je to sa svojim e-mailima to i potvrdila.

  

  

  

Nakon toga sam porazgovarao i podijelio to sa nekoliko drugih dragih ljudi i pitao ih što da
činim, što oni misle o tome da proširim načine svojeg svjedočenja.
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SVI  SU  SE  SLOŽILI  DA  BIH  TREBAO,  JER  TO  NIJE  MOJE  NEGO 

  

JE  TO  BOŽJI  DAR  KOJEGA  TREBAM  PODIJELITI  S  DRUGIMA.

  

  

  

Potvrda svega toga došla mi je i prije nekoliko dana kada me ponovno jedna draga osoba,
vjeroučiteljica u našoj osnovnoj školi, zamolila da dođem u njezine razrede gdje predaje
vjeronauk i svjedočim im o svojem obraćenju koje mi je Gospodin udijelio u svojem životu. Radi
se o osmim razredima, učenicima koji za desetak dana trebaju primiti Svetu potvrdu.

  

  

  

Bila me pozvala i prošle godine i ja sam se bio odazvao , pun prekrasnih osjećaja koje mi je
Gospodin kao obraćeniku usadio, pričajući tim mladim ljudima o tome što je Gospodin učinio s
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mojim životom. Kako sam od čovjeka na putu propasti postao čovjek koji slavim Gospodina i
svima svjedočim kako je dobro živjeti s Gospodinom kao prijateljem.

  

  

  

No, kada smo razgovarali o tome kako bi trebalo izgledati to moje svjedočenje, osjetio sam da
ja sada više nisam u tom duhovnom stanju u kakvom sam bio prošle godine.

  

  

Prošle godine me Gospodin i Njegov Duh Sveti nosi kao list na vjetru. 

  

KAO  DA  SAM  LEBDIO.

  

  

  

Znao sam i zašto. Gospodin me ''punio'' svojim Duhom Svetim. A  TO 

  

JE  PREKRASAN  ALI  I  ŽESTOKI  OSJEĆAJ.  TU  NEMA  NATRAG.
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No, u tih godinu dana Gospodin me već dosta ''oblikovao''. Napunio me svakojakim znanjem i
spoznajama o Njegovim planovima s mojim i životima drugih ljudi oko mene. Utvrdio je moju
vjeru.

  

  

  

Ja sada mogu satima i satima pričati o tome što je Gospodin učinio i čini s 

  

  

mojim životom, Sebi na slavu,  I  POLAKO  ME  NAUČIO 

  

  

 I  DAO  MI  SPOZNATI  ŠTO  BI  DRUGI 
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TREBALI  ČINITI  SA  SVOJIM  ŽIVOTIMA, 

  

  

NARAVNO,  U  GOSPODINU,  KAKO  BI  I 

  

  

ONI  I  NJIHOVI  ŽIVOTI  DOBILI  SMISAO.

  

  

  

  

  

Pa sam predložio toj dragoj sestri u vjeri da mislim da bi bilo dobro da ona kaže prije svojim
učenicima da malo ''škicnu'' na moju internetsku stranicu,  eventualno nešto pročitaju, ako će ih
interesirati, i da onda porazgovaramo o onome što će njih interesirati. Ne da im ja sada tamo
''solim'' pamet, jer im valjda sada to svi rade u njihovim sadašnjim životima, nego da im
svjedočim što sam ja činio sa svojim životom u tome što će ih interesirati a što bi se eventualno
moglo ''preslikati'' na njihove živote ili probleme koje će imati.
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I kroz sve to sam ponovno vidio da sam pomalo ''sazrio'' za to da mogu i s drugim ljudima, koji
imaju potrebu, razgovarati o tome što je Gospodin lijepoga učinio s mojim životom kako bi oni
možda od toga mogli nešto ''izvući i iskoristiti'' u rješavanju problema u svojim životima.

  

  

  

A  SVE  U  GOSPODINU.

  

  

  

Dok sam sve to ''zbrojio'', molio se Gospodinu da mi dadne za spoznati 

  

što da činim, ODLUČIO  SAM  DA  JE  DOŠLO  VRIJEME  DA  SE  MALO 
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''OTVORIM''  PREMA  DRUGIMA  U  POTREBI  I  PROBAM  IM  POMOĆI.

  

  

  

KOLIKU  MOGU  I  ZNAM  I  KOLIKO  ĆE  TO  BITI 

  

GOSPODINOVA  VOLJA.

  

  

  

ZATO  OVAJ  ČLANAK  KORISTIM  ZA  TO.

  

  

  

I  SVI  VI  KOJI  ĆE  TE  GA  PROČITATI  MOŽETE  SI  PRIBILJEŽITI 
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MOJ  E-MAIL  KOJEGA  STAVLJAM  U  NASTAVKU  TEKSTA  TE  GA

  

 ISKORISTITI,  VI  ILI  ONI  ZA  KOJE  ĆE  TE  MISLITI  DA  BI  IM 

  

 MOGAO  POMOĆI,  ZA  TO  DA  PODIJELITE  SA  MNOM  NEŠTO  OD 

  

ONOGA  ŠTO  VAS  MUČI  U  ŽIVOTU  A  MISLITE  DA  BIH  VAM  JA,

  

 TAKAV  KAKAV  JESAM  I  KAKVOG  STE  ME  UPOZNALI  KROZ  OVE 

  

 MOJE  ČLANKE,  MOGAO  U  SVEMU  TOME  POMOĆI.

  

  

  

OSNOVNO  JE  TO  DA  SAM  JA  CIJELI  SVOJ  ŽIVOT,  SVE  ŠTO 

  

RADIM  I  PLANIRAM  U  OBITELJI,  POSLU,  DRUŠTVU,  STAVIO  U 

  

RUKE  GOSPODINA.  I  MOJA  EVENTUALNA  POMOĆ  ĆE  SE 

  

SASTOJATI  SAMO  U  TOME  DA  VAM  KAŽEM  SVOJE  MIŠLJENJE  O 

 10 / 16



SADA  SAM  SPREMAN!

  

TOME  GDJE  DA  STAVITE  GOSPODINA  U  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

JER  SVI  VI  STE  ONI  KOJE  GOSPODIN 

  

  

VOLI  KAO  I  MENE.
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JER  SVI  VI  STE  ONI  ZA  KOJE 

  

  

GOSPODIN  IMA  SVOJE  PLANOVE.

  

  

  

  

  

JER  I  SVI  VI  MOŽETE  BITI 

  

  

GOSPODINOVI  SVJEDOCI.  SAMO 
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TREBATE  TO  ODLUČITI. 

  

  

  

  

  

JA  ĆU  SAMO  NEKIMA  OD  VAS  BITI ONO 

  

  

 ŠTO  VAM  MOŽDA  SADA  TREBA  DA  SE 

  

  

POKRENETE  ILI  OJAČATE  NA  TOM 

  

  

PUTU.

 13 / 16



SADA  SAM  SPREMAN!

  

  

  

  

  

GOSPODIN  I  NJEGOV  DUH  SVETI  ĆE 

  

  

 NAS  VODITI,  JAČATI,  NADAHNJIVATI  I 

  

  

 ISPUNJAVATI.
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MOJ  E-MAIL: 

  

  

ivan.hudoletnjak@gmail.com

  

  

  

  

HVALA  I  SLAVA  TI  GOSPODINE   U  VIJEKE!

  

  

 15 / 16



SADA  SAM  SPREMAN!

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE!
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